Mit Vielseitigkeit gewinnen!



schubfest

Neu – erster schubfester MS-Parkettklebstoff Universell – auch für besonders kritisches Parkett Sicher – keinerlei Wechselwirkungen mit Lacken Praktisch – 18 Monate lagerstabil in neuartig versiegelter Verpackung

Zum Produkt:









WAKOL MS 290 Parkettklebstoff, schubfest – modern schubfest Parkett verlegen



Alle Parkett- und Holzarten kleben mit MS-Technologie

WAKOL MS 290 Parkettklebstoff, schubfest ist der erste MS-Klebstoff, der nach DIN EN 14293 in die Gruppe der "harten Parkettklebstoffe" gehört. Im Übrigen werden auch die Anforderungen der früheren DIN 281 an die Schubfestigkeit voll umfänglich erfüllt.

WAKOL MS 290 Parkettklebstoff, schubfest ist für alle Parkettarten und -hölzer geeignet. Darunter fallen auch so kritische Verlegungen wie 10 mm Massivholz Lamparkett Buche oder Massivdielen von beispielsweise 25 cm Breite.

Aufgrund der hohen inneren Festigkeit bietet das System die größtmögliche Sicherheit vor der Entstehung von Blockabrissen.

Wechselwirkungen mit Lacken ausgeschlossen

WAKOL MS 290 Parkettklebstoff, schubfest ist so formuliert, dass Wechsel-wirkungen mit Oberflächenversiegelungen durch Migration von Bestandteilen des Klebstoffs ausgeschlossen sind. Selbstverständlich ist WAKOL MS 290 Parkettklebstoff, schubfest damit in die Systemgewährleistung "Connected Systems" in Verbindung mit Loba Lacken eingeschlossen. Für den gemeinsamen Einsatz der Systeme besteht ein systemübergreifender Versicherungsschutz.

Lange Haltbarkeit durch versiegelte Gebinde

WAKOL MS 290 Parkettklebstoff, schubfest wird im praktischen Kunststoffeimer geliefert. Eine Aluverbundfolie, die mit dem Gebinderand fest und dicht verschweißt ist, sorgt für einen bestmöglichen Schutz vor Feuchtigkeit und stellt eine Lagerstabilität von mindestens 18 Monaten sicher.



Aushärtungen im ungeöffneten Originalgebinde und damit einhergehender Materialverlust und Mehraufwand sind damit ausgeschlossen. Gleichbleibende Verarbeitungseigenschaften, insbesondere die gute Streichbarkeit, bleiben über die gesamte Lagerzeit erhalten.

Vorteile WAKOL MS 290 Parkettklebstoff, schubfest

- · Für alle Parkettarten
- · Sehr guter Riefenstand
- · Lange Einlegezeit
- · Schneller Festigkeitsaufbau nach 24 Stunden schleifbar
- · Leicht entfernbar von lackierten Parkettoberflächen
- · Für planliegende Naturkorkbeläge und Korkfertigparkett
- · Besonders lange Lagerstabilität 18 Monate
- · Beste Emissionsklasse EMICODE EC1 PLUS

Vor Verarbeitung bitte stets Technische Information beachten.

MOKOL

Anspruch verbindet

